Załącznik Nr 2
                              Opis przedmiotu zamówienia

,,Wykonanie usługi, napraw, wymiana wentylatorów, oraz pomiarów skuteczności działania wentylacji mechanicznej i grawitacyjnej w Domu Studenta nr 2 Bis’’
Przedmiotem zamówienia jest sprawdzenie drożności kanałów wentylacyjnych, sprawdzenie 
i czyszczenie wentylatorów, wymiana niesprawnych wentylatorów oraz wykonanie pomiarów skuteczności działania wentylacji mechanicznej i grawitacyjnej w Domu Studenta nr 2 Bis wraz z łącznikiem do Domu Studenta Nr 2 Warszawskiego Uniwersytetu Medycznego.
W Domu Studenta nr 2 Bis znajdują się 74 pokoje studenckie z łazienkami, w których zamontowane są wentylatory mechaniczne włączone do kanałów grawitacyjnych. Podobnie są zamontowane w innych pomieszczeniach: rowerowanie, pomieszczeniach kuchennych, serwerowni, szatniach itp. oraz w Łączniku - łącznie 84 szt.. 
W piętnastu pokojach wentylatory nie pracują lub pracują w sposób nieprawidłowy (buczenie, powolne obracanie wirnika wentylatora), należy wymienić je na nowe (Wentylator Dn. 100 o wydajności do 100m³/h, 230V). W pozostałych pomieszczeniach należy wymontować wentylatory, odłączyć elektrycznie od sieci elektrycznej, oczyścić i sprawdzić czy dany wentylator pracuje prawidłowo. 
Po oczyszczeniu i wymianie, wentylatorów należy wykonać pomiary wydajności 
i hałasu oraz sporządzić protokół z pomiarów w celu przedłożenia w  PINB.
Do protokołu należy załączyć xerokopię atestu urządzenia pomiarowego potwierdzoną za zgodność z oryginałem oraz xerokopię uprawnień wykonującego badania potwierdzoną za zgodność z oryginałem. 

